



大理古国皇家园林(御花园)——垒翠园 征联启事

大理古国皇家园林——垒翠园景区，位于全国历史文化名城、唐宋时期著名西南地方政权南诏、大理国故都——云南大理古城东南面，距古城南城门约400米，是大理冠宇花卉发展有限公司积极响应大理建设国际一流旅游城市的号召，斥巨资在大理古国御花园原址上恢复重建的一处集山水园林、建筑艺术、历史文化为一体的大型生态文化旅游景区。

垒翠园景区总占地面积105亩，总建筑面积约48000平方米，由大理古国皇家园林(御花园)——垒翠园和白族古建筑文化体验区两大部分组成。其中垒翠园占地面积65亩，总建筑面积15600多平方米，以“重塑大理古国皇家园林”为定位，以“依托历史人文、重塑皇家气派、展示地方特色”为主题，规模宏大、气势雄伟，层次清晰，特色鲜明。整个园区以水统领，大型水面环绕其中，山随水转，景随水移，或聚或散，或远或近，中间小桥水榭、碧林小品星罗棋布，宛若江南水乡。水体四周，堆山叠石，茂林修竹，曲径通幽，各种代表大理“风花雪月”传统“三绝”的茶花、杜鹃花等特色花卉争奇斗艳，一步一景，尽显自然生态之美。尤其是在建筑景观设置及建筑风格方面，更是广泛吸纳古代皇家园林建筑和大理历史建筑之精华，精心打造了大门、大理国祠、理政园、翠华楼、鹤拓楼、曼陀山居、曼陀花雨厅等一批既具有深厚历史文化内涵，又有大理地方特色的标志性建筑群落，并配置有大批具有白族建筑风格的，或雄伟壮观、或精巧雅致的门楼、民居、连廊、轩厅、亭台等艺术建筑，它们高低错落，主次分明，交相辉映，使整个园区既凸显了“庄严”、“秩序”和“华丽”的皇家园林气派，又体现了私家园林秀美、自由、淡雅的山水园林特质，充满了地方特色、民族特色和时代特征。是目前大理乃至云南规模最大、最具特色的皇家园林式大型生态文化旅游景区。



第155期 策划 何显耀 刘清华

壹 对“清正廉洁”重要性的认识

周保中出生于贫苦农民家庭，从小就饱尝生活的苦难。几千年来，大理由于交通闭塞，经济落后，封建政府苛捐杂税繁重，贪官污吏横行，加上战争纷争不断，人民生活十分困苦。

周保中原名奚李元（后来参加革命后改称周保中），1902年2月7日出生在清末大理府太和县湾桥村的一个贫苦农民家庭。这期间正是清朝晚期光绪皇帝执政，朝廷腐败，内忧外患。他小时候在村中私塾，于1913年考入大理高等小学堂读书。1915年，周保中高小毕业后考入省立大理第三中学读初中，后因兵匪劫难家庭贫穷，中途辍学。

清朝末年，官府腐败，地主恶霸欺压老百姓，周保中对“清正廉洁”的重要性有了深刻的认识。

结合当前“两学一做”学习教育，为增强党员干部清正廉洁意识，在工作中不断提高自身素质，笔者在这里介绍出生于我市湾桥镇的周保中将军，介绍他始终如一地忠诚于党和人民的事业，特别是他“一生清廉，两袖清风”的事迹，供大家学习。

——记民族英雄周保中将军清正廉洁事迹

○敬伟德

共同关注

周保中



姓，在周保中他们村子里，地主说他们是“穷人骨相穷命”、“富贵全由命定，穷相原是天生”。喜欢历史并熟读历史的周保中知道，在我国数千年的历史中，历经了数十个王朝政权更迭，战争、和平、衰退、战争的循环已成为历史发展的规律。但是，无论哪一个王朝，带来的都是封建官僚加重给老百姓的苛捐杂税，并且战争都是老百姓冲锋在前，大量死伤的都是平民百姓……腐败、官僚、战争，老百姓始终生活在水深火热之中。

1917年2月，怀着满腔理想的周保中来到昆明，加入云南陆军第一师士官教导队。1917年3月，受训期满后，周保中被分到云南护国军（后为靖国军）第五军警卫三营一连任中士，1917年9月至1918年11月先后开赴贵州、四川、鄂西、陕南、湖北等地讨伐段祺瑞北洋政府支持的刘存厚川军和滇系部队。在战斗中，他出生入死，有勇有谋，在四川奉节、巫山两次战斗中，曾两次负伤，后晋升为班长、排长、连长。之后他又转入川军、滇军。

虽然周保中的官职越当越大，但是军阀间的尔虞我诈、贪污腐败以及争夺地盘的连年混战，让他心灰意冷。1927年7月，就在中国革命最危难的时刻，周保中毅然地加入了中国共产党，成为了中国共产党的一名正式党员，从此他把自己的一生完全交给了党。

小时候的成长环境以及后来数十次战斗

的洗礼，让周保中认识到：中国为什么贫穷落后，为什么老百姓始终生活在水深火热之中？答案只有一个：除了制度原因外，官僚腐败不廉洁也是一个重要因素。在他的心中，今后在革命队伍里有了好的环境，一定要清清白白地做人，清正廉洁地为老百姓做事。

叁 廉洁自律 不搞特殊化

最为难能可贵的是，在周保中将军的一生中，他都能做到廉洁自律，从来不搞特殊化。

新中国成立初期，周保中回到云南工作。当时国家党政工作人员实行供给制，周保中吃饭、抽烟等开支均实报实销，但是他每餐就是两三样素菜，一个星期吃两次荤菜，并且每次用餐，如果饭菜有剩，他从来不会倒掉，总是留到下顿再吃。吸烟，他也总是把吸过的烟头积攒起来，将烟头里的烟丝卷成自制纸烟再抽。

周保中不仅对自己要求严格，对亲属的要求也非常严格。周保中父母早年过世，家里仅有两个弟弟，都在农村没有工作，并且四弟还双目失明。一次，他的三弟来昆明要求哥哥给他安排个工作，当时昆明等地各行各业都在招收直机关干部中，周保中坚决不收，他说：“我们党和人民政府的干部应该廉洁奉公，我绝不能开这个先例。”周保中将军有点不近情理，他耐心地说服老板：“我们党和人民政府的干部应该廉洁奉公，我绝不能开这个先例。”周保中将军为政清廉，艰苦朴素，这在云南省直机关干部中一直是个佳话。

1950年，汽油十分紧张，周保中住在昆明圆通街，距离省政府有较长一段路，需要走50多分钟，当时他就是靠两条腿走路下班。

周保中在云南和北京工作期间，他的独生女儿周伟读的小学和大学离家都很远，但是每逢星期六，她都是坐公交车回家，从来不搞特殊化。在读书的问题上，周保中都不让女儿上干部子弟学校，目的是要让女儿多接近工农，不要有干部子弟的优越感。

周保中在工作中或是在为群众办事上，都严格要求自己，做到从来不收受礼物、不吃请。在云南工作期间，昆明专门生产经营“云腿”罐头的德和罐头厂老板，节日一定要送点罐头和火腿给周保中，周保中坚决不收，老板认为周将军有点不近情理，他耐心地说服老板：“我们党和人民政府的干部应该廉洁奉公，我绝不能开这个先例。”周保中将军为政清廉，艰苦朴素，这在云南省直机关干部中一直是个佳话。

生清廉 两袖风

貳 心系人民 清廉做事

清正廉洁做事，是周保中将军一生一贯的作风。

1928年11月，中央决定派周保中到苏联学习，中央军委委员周恩来找他谈话交待任务，并为他弄到一张名为周保中名字的出国护照，从此他改名为周保中。

在苏联学习期间，因为坚持原则，廉洁自律，蒙冤出党。1930年3月，周保中因为反对王明的宗派活动，以所谓“托派嫌疑分子”罪名被王明给予开除党籍处分，被赶到莫斯科郊外机器工厂做苦工，进行改造。在改造期间，周保中对他中被打成“托派嫌疑分子”，所蒙受的不白之冤一直不服，便上书斯大林和中共驻共产国际代表团执行监察委员会。1931年2月，联共中央和共产国际执行监察委员会审查了周保中被迫害案件，否定他参加“小组”说法，宣布撤销对他的错误处分，批准恢复其党籍。

爱憎分明，清除叛徒绝不手软。



周保中将军“一生清廉，两袖清风”的事迹还有很多，笔者在这里只是抛砖引玉地介绍一些典型。结合当前的“两学一做”学习教育，希望广大党员同志和领导干部，在新的历史时期，能够以周保中将军为榜样，在自己的工作中，在自己的岗位上，为政清廉，勤奋工作，在以习近平同志为核心的党中央领导下，同心同德，为中华民族的伟大复兴做出更大的贡献。

中国共产党大理市第九届纪律检查委员会 第二次全体会议决议

(上接第一版)

第四，敢于亮剑，坚决做到惩治腐败不手软。坚持做到惩治腐败力度不减弱、零容忍态度不改变，坚决减少腐败存量、重点遏制增量，提高审查质量。以越往后执纪越严为导向，准确把握“三个重要时间节点”，紧盯“三类重点人”，把四种形态贯穿于监督执纪全过程，完善工作机制，使“四种形态”的运用更加具体化、规范化、制度化。树立鼓励改革创新和干事创业的执纪导向，为敢于担当的干部担当，为敢于负责的干部负责。加强基层监督，强化监督执纪问责，全面加强纪律建设，抓紧制度笼子，驰而不息纠正“四风”，保持惩治腐败高压态势，严格执行监督执纪工作规则，加强纪检监察队伍建设，推动全面从严治党向纵深发展，以良好精神状态和优异工作成绩迎接党的十九大胜利召开。

第五，科学施策，坚决做到源头防腐不松懈。积极探索和强化党风廉政建设和反腐败工作的治标之策和治本之道，以制度约束权力，以监督压实责任，让党员领导干部做到高压态势下的不敢腐，让党员领导干部感到风清气正下的不能腐和不想腐，从源头上遏制腐败的发生。充分挖掘大理传统民族家风家训，培树家风家训榜样，推动党风政风和社会风气持续好转。

第六，挺纪在前，坚决做到服务大局不迟疑。紧紧围绕落实中央和省州市党委重大决策部署不力，打折扣、作选择、搞变通，顶着不办、拖着不办、贻误发展时机，损害群众利益、蚀食人民群众获得感的突出问题开展监督检查。重点开展洱海保护治理专项纪律检查，以断然措施抓重点、抓典型，以坚决态度查失职、查失责，确保洱海保护治理抢救模式“七大行动”落到实处。加强脱贫攻坚专项纪律检查，严肃查处贪污挪用救济物资、截留私分扶贫款、优亲厚友、虚报冒领扶贫资金等突出问题，坚决遏制扶贫领域腐败现象。

第二，精准定位，坚决做到强化监督不放松。认真贯彻《中国共产党党内监督条例》，加强对党的领导机关和领导干部特别是“一把手”的监督。要抓住不落实、不担当的典型，铁面问责，铁纪追责。对党的领导弱化、党的建设缺失、从严治党责任落实不到位的，对维护党的政治纪律和政治规矩失责、贯彻中央八项规定精神不力、选人用人问题突出、腐败问题严重、不作为乱作为的，对该问责而不问责的，要严肃追究责任。

第三，果断出击，坚决做到整饬作风不停步。要突出问题导向，猛药去疴，重典治乱，敢抓敢管、常抓不懈、严抓严管，重点检查中央八项规定精神执行情况，重点整治全市党员干部作风纪律上的突出问题。加大专项整治力度，深化“为官不为”“不作为、乱作为”“六个严禁”专项整治，严肃开展“令不行、禁不止”专项整治，在全市营造主动作为、自觉担当、大胆负责的干事创业氛围。

会议要求，全市纪检机关和全体纪检干部必须倍加珍惜党和人民的信任，倍加珍惜神圣庄严的纪检工作岗位，忠诚履行党章赋予的神圣职责，深化纪检监察机关作风建设，坚守职责使命，聚焦主业，做对党忠诚的卫士、个人干净的模范，敢于担当的先锋。

大会号召，全市各级党组织和纪检监察机关要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在州纪委和市委的坚强领导下，牢固树立“四个意识”，深入推进全面从严治党，不断开创党风廉政建设和反腐败斗争新局面，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开！

招租 公告

大理古城资产经营管理有限责任公司经营管理的大理古城人民路49号铺房，面向社会公开招租。

一、租赁物的位置及租金底价：

租赁物：位于大理古城人民路49号（原王家院），砖混结构两层楼下间房屋，面积约36平方米。租金底价：每年人民币拾壹万元（¥110000元/年）。

租赁房屋的租金以竞价招租结果为准。

二、报名对象、要求及相关事项：

1. 报名对象：登记地或主要办事机构所在地在大理市辖区内的企业法人、个体工商户；有大理市户口、居住证的完全民

2017年2月22日